



Богучарские футболисты сыграли вничью гостевую встречу в Калаче

3



В роли соведущих праздника Дня улицы Жени Седова выступили юные богучарцы Ваня Мешков и Арина Пидько

7



Жительница Богучара поблагодарила районных медицинских работников

11

РИА | ВОРОНЕЖ

РЕГИОНАЛЬНОЕ
ИНФОРМАЦИОННОЕ
АГЕНТСТВО



№ 28 (11876)
19 июля 2024 г.

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

6+

БОГУЧАРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С МАРТА 1917 ГОДА

У вас есть новость?
Вы обладаете
интересной информацией
или стали очевидцем необычного?

Позвоните по номеру
2-10-58, 2-13-74.

Наши группы в социальных сетях:



● НОВОСТЬ

В Богучаре готовится к открытию кинозал

Как сообщили в районном Управлении культуры, весной в Фонд Кино был направлен комплект документов для участия в отборе на получение субсидии из федерального бюджета в размере 9 млн рублей.

Эта финансовая государственная поддержка выделяется в рамках федерального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» для показа национальных фильмов в кинозалах, расположенных в населенных пунктах с численностью населения до 500 тыс. человек.

Недавно на официальном сайте Фонда Кино был опубликован список получателей субсидии, в их числе и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Мир» Богучарского района.

За счет субсидии будет приобретено, доставлено и смонтировано оборудование, предназначенное для обустройства кинозала в здании Районного культурно-досугового центра детей и молодежи (бывший Дом офицеров).

Первый кинопоказ должен пройти не позднее 25 декабря 2024 года.

Ревизия памяти

Из расположенных на территории района 78 воинских захоронений и монументов необходимо капитально отремонтировать только три



Советник губернатора области Василий Тарасенко при посещении каждого из военно-мемориальных объектов давал практические рекомендации по вхождению в программу капитального ремонта

ЦИФРА

1

млн рублей составит единовременная выплата по программе «Земский тренер» в Воронежской области

Окончание на с. 3 >>



● НОВОСТИ РЕГИОНА

Тренеры смогут претендовать на получение 1 млн рублей

В сентябре в Воронежской области начнется отбор кандидатов для участия в программе «Земский тренер». Старт проекта запланирован на январь 2025 года. Вопрос обсуждался на встрече губернатора Александра Гусева и депутата Воронежской областной думы Александра Пешикова 11 июля.

Программа предполагает улучшение жилищных условий для молодых тренеров, которые приезжают в сельскую местность для работы с молодежью. Ранее сообщалось, что проект на первом этапе поможет привлечь в районы области 12 квалифицированных специалистов.

Тренеры-преподаватели смогут претендовать на получение единовременной выплаты в размере 1 млн рублей. Основное условие получения этих средств — обязательство отработать в выбранном муниципалитете пять лет с момента трудоустройства.

В регионе стартовал госмониторинг пшеницы

Специалисты Воронежского филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Центр оценки качества зерна» начали исследование потребительских свойств зерна нового урожая, выращенного аграриями региона. Государственный мониторинг твердой и мягкой пшеницы является обязательной и бесплатной процедурой для сельхозпроизводителей.

— По состоянию на 15 июля проведены испытания первых 48 проб пшеницы, отобранных в рамках государственного мониторинга зерна от 33 тысяч тонн. В результате к 3 классу отнесли 7,1 тыс. тонн пшеницы, к 4 классу — 6,23 тыс. тонн, к 5 классу — 7,2 тыс. тонн, — сказала директор Воронежского филиала «Центр оценки качества зерна» Надежда Бегина.

Специалисты отбирают пробы продукции в месте формирования партии зерна, исследуют их в лаборатории и вносят полученные результаты в ФГИС «Зерно».

Воронежцам запрещено посещать леса до конца июля

Запрет на посещение лесов в Воронежской области введен до 27 июля. Ограничение на въезд в леса не касается дорог общего пользования.

Министр лесного хозяйства области Вячеслав Оробинский на плановом совещании в областном правительстве 15 июля сказал, что в регионе продолжается мониторинг лесных пожаров. За ситуацией следят 50 камер видеонаблюдения, объединенных в систему «Лесохранитель». Зона покрытия охватывает 95 населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров. Кроме того, планируется покупка еще десяти камер за счет средств областного бюджета. За ситуацией в лесах также следят с помощью наземного патрулирования. Общая протяженность 210 маршрутов составляет 13,4 тыс. км.

РИА «Воронеж» и белорусское издание «Витьбичи» заключили соглашение о сотрудничестве

Коммунальное информационное унитарное предприятие «Редакция городских газет «Витьбичи» и «Вечерний Витебск» и Региональное информационное агентство «Воронеж» заключили партнерское соглашение. Его подписали главный редактор «Витьбичей» Диана Курило и генеральный директор РИА «Воронеж» Наталья Филь.

Встреча медиаменеджеров состоялась во время фестиваля «Славянский базар в Витебске». Воронежские журналисты приехали освещать форум искусств, а также познакомиться с представителями региональных СМИ и наладить деловые контакты.

Как отметила Наталья Филь, между Воронежской областью и Республикой Беларусь сложились дружественные и обоюдовыгодные отношения. Президент Беларуси Александр Лукашенко и губернатор Воронежской области Александр Гусев неоднократно встречались, и это стало стимулом для развития деловых и гуманитарных связей.

— Задача региональных средств массовой информации — полно и своевременно рассказывать читателям и зрителям не только о происходящих процессах, но и давать информацию деловым кругам о возможностях потенциальных партнеров. Именно поэтому мы заинтересованы в контактах с редакциями белорусских изданий, — отметила генеральный директор РИА «Воронеж».



Наталья Филь и Диана Курило заключили соглашение о сотрудничестве

По мнению главного редактора «Витьбичей», межрегиональное сотрудничество СМИ способствует развитию народной дипломатии.

— История наших государств тесно переплетена, россияне никогда не были чужими для белорусов. Уверена, что и жителям российских регионов интересна история и культура Беларуси, люди, которые прославили не только нашу страну, но и внесли вклад в развитие России, — сказала Диана Курило.

По ее словам, предметом соглашения является интеграция информационных пространств, развитие на двусто-

ронней и многосторонней основе проектов, продвигающих общие культурные ценности, проведение совместных образовательных программ в области мультимедийного контента, популяризация культуры Беларуси в России и культуры народов России в белорусском информационном пространстве. Стороны намерены обмениваться новостями, репортажами, интервью, комментариями, фото- и видеоматериалами, посвященными общественно-политической, экономической и культурной жизни стран.

Елена ЛАТЫШЕВА
Фото vitbichi.by

Воронежская область вошла в топ-3 регионов по числу договоров на комплексную догазификацию

Программа догазификации работает по поручению Президента России Владимира Путина с апреля 2021 года

По информации Минэнерго, с начала работы программы догазификации домохозяйствами было подано более 1,7 млн заявок на проведение газа. Заключено 1,3 млн договоров, почти по 1 млн из них газ доведен до границ участков. Около 600 тыс. домовладельцев получили газ в дома.

Во втором квартале 2024-го было подано 110,5 тыс. заявок, а приняты — около 84 тыс. Регионами-лидерами по предоставлению комплексной услуги по проведению газа в дома внутри участков стали Чеченская Республика, Воронежская и Оренбургская области. В нашем регионе заключено 5 609 договоров, предусматривающих оказание комплексной услуги по подключению. Ин-

формация была озвучена на заседании федерального штаба по газификации под руководством вице-преьера Александра Новака. В заседании принял участие губернатор Воронежской области Александр Гусев.

Всего в Воронежской области подали 21,1 тыс. заявок на догазификацию. Количество заключенных договоров достигло 17 079, исполнено до границ земельного участка — 15 тыс., и уже выполнено 11 720 подключений.

— Технологическое присоединение к газораспределительным сетям осуществляется бесплатно до границ земельного участка. Кроме этого, действуют меры поддержки для отдельных категорий граждан, осуществляющих газификацию жилых помещений. Предостав-

ляются субсидии в 50 тыс. или 100 тыс. рублей. Возмещение стоимости присоединения внутри земельного участка и приобретения газоиспользующего оборудования предусмотрено для многодетных семей, инвалидов и участников Великой Отечественной войны, участников СВО, ветеранов боевых действий, — напомнили в правительстве Воронежской области.

Ранее РИА «Воронеж» сообщало, что до 2031 года в регионе планируют догазифицировать около 17 тыс. домовладений. Средняя сумма затрат на присоединение составляет 51 тыс. рублей без учета оборудования.

Валентин ЮРСКИЙ
ФОТО Евгения Емельянова
(из архива)

<<ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 1

Ревизия памяти

В течение двух дней в районе находилась советник губернатора области Василий Тарасенко. За это время он побывал во всех сельских поселениях. Основная задача заключалась в том, чтобы провести визуальный мониторинг текущего состояния воинских памятных объектов. Вместе с Василием Тарасенко в осмотрах воинских захоронений участвовали заместитель главы администрации района — руководитель аппарата Наталья Самодурова, а также представители местных ветеранских организаций и Общественной палаты Богучарского района.

Побывали во всех поселениях

Как рассказал Василий Тарасенко, поездка в наш район — для него седьмая за последнее время. До этого он побывал в Острогжском районе, где находится больше всего воинских захоронений — 102, и в ряде других муниципальных образований. По поручению губернатора области Александра Гусева он проводит мониторинг состояния военно-мемориальных комплексов, воинских захоронений и памятников, имеющих отношение к Великой Отечественной войне. Следующий год — особенный, будет отмечаться 80-я годовщина победы советского народа в битве с фашизмом. Поэтому следует привести в надлежащий порядок мемориальные объекты.

Вначале Василий Тарасенко побывал в Филоновском сельском поселении. Здесь находятся восемь воинских памятных объектов, самый большой из них — в Филоново. Рядом с селом установлен памятник «Танк», символизирующий начало наступательной операции «Малый Сатурн», послужившей освобождению района от немецко-фашистских захватчиков. Братские могилы также находятся в селе Свобода и хуторе Тихий Дон. Как рассказала глава Филоновского сельского поселения Ирина Жуковская, местная администрация старается поддерживать памят-



■ Василий Тарасенко подчеркнул важность исторической памяти

ники в хорошем состоянии. К слову, за последние годы проведены реконструкции на всех воинских захоронениях, расположенных на территории муниципалитета.

Немало делается для сохранения исторической памяти в Дьяченковском сельском поселении. В каждом из сел имеются памятные места: в Дьяченково, Красногоровке и Абросимово — Братские могилы, в Терешково и Полтавке — памятники воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. В Красногоровке и Терешково установлены памятники уроженцам сел, Героям Советского Союза Якову Виноградову и Якову Котову.

Три памятника надо срочно отремонтировать

Василий Тарасенко побывал на всех мемориальных объектах и местах захоронения. В разговорах с главами поселений он интересовался тем, когда были установлены памятники, проводились их реконструкции или нет. Он также давал практические советы относительно подготовки документов для вхождения в программу капитального ремонта в следующем году. В общении с жителями советник губернатора спрашивал, принимали они участие в обсуждении того, как будет выглядеть памятник после реконструкции, всегда ли внешний вид обновленных объектов соответствовал тому облику, за который сельчане выступали перед началом работ по реконструкции.

— По итогам мониторинга можно сделать вывод о том, что все мемориалы и другие памятные места в Богучарском районе можно условно разделить на три группы. Первая, самая большая, — это объекты, которые находятся в хорошем состоянии. Вторая группа, несомненно, меньше, здесь нужно провести небольшой ремонт, где-то привести в порядок прилегающую территорию. И есть объекты, их всего три, которые требуют незамедлительного проведения ремонтно-восстановительных работ. Назову один из них — он находится в Варваровке, это символический памятник хуторянам, погибшим в годы войны. Рассчитываю на то, что власти сельского муниципалитета приложат все усилия к тому, чтобы решить эту задачу, — отметил Василий Тарасенко. — В целом состояние мемориалов и воинских захоронений в районе хорошее. В этом заслуга властей и районного, и поселенческого уровней. К тому же немалую заинтересованность в этом проявляют и жители.

Владимир ГЕРУСОВ. Фото автора



■ Символический памятник в селе Подколдновка находится в хорошем состоянии

● НОВОСТИ

Завершается жатва хлебов

Установившаяся сухая погода позволяет полеводам района без перебоев вести уборочные работы. На этой неделе завершили обмолот озимой пшеницы земледельцы таких сельскохозяйственных организаций, как ООО «Тихий Дон», ООО «Возрождение», ООО «Богучармельник». Из запланированных к уборке 27 тыс. га озимая пшеница по району скошена на 90%. Яровой ячмень обмолочен на 80% площадей, яровая пшеница убрана полностью. Полеводы СХА «Истоки» завершили уборку льна.

Были и аттестаты с отличием

Подведены итоги основного государственного экзамена — 2024. Как сообщили в районном отделе по образованию, опеке и попечительству, из 359 выпускников 9-х классов, которые были допущены к сдаче государственной итоговой аттестации, аттестаты об основном общем образовании получили 302. Шестнадцать выпускников получили аттестаты с отличием. Те богучарские выпускники, кому не удалось в установленные сроки сдать экзамены, смогут сделать это во время дополнительной сдачи. Она пройдет в сентябре. Для ее проведения будет задействована региональная информационная система.

Праздник деревянной ложки

В Филоново прошел фольклорный праздник «В гостях у деревянной ложки». Его организовали сотрудники передвижного многофункционального культурного центра и работники Шуриновского сельского Дома культуры. Сельских зрителей познакомили с многовековой историей деревянной расписной ложки, им рассказали, что означает выражение «бить баклуши». Организаторы фольклорного праздника рассказали и о том, как на Руси деревянной ложкой щипали хлебала, в какие игры с ней играли. На празднике также выступил ансамбль ложкарей «Барыня» под руководством Анны Сущенко.

Боевая ничья

Очередную игру в рамках областного первенства среди команд муниципальных образований провели богучарские футболисты. На выезде они встречались с соперниками из команды «Лидер-Калач». Матч получился напряженным: уже в первом тайме отличились наши футболисты — гол на счету Андрея Соколина. В конце встречи богучарцы вели в счете 2:1, второй гол забил Александр Марченко, однако за несколько минут до завершения игрового времени калачевским футболистам удалось отыграться. В итоге боевая ничья — 2:2. После десяти туров «Темп» продолжает удерживать вторую строчку в турнирной таблице.

Команда ученых из Воронежского медуниверситета представила первые в России очки-непроливайки для закапывания лекарств в глаза. Изобретение должно облегчить жизнь пациентов с глаукомой.

Дело в капле

Идея создания прибора принадлежит профессору медуниверситета Марии Ковалевской, которая работает над исследованиями в области глаукомы с 2008 года.

12% людей болеют глаукомой. На запущенных стадиях заболевание, к сожалению, не лечится, и больные необратимо слепнут на один глаз.

Мария Александровна заметила, что у людей с односторонней слепотой, особенно пожилых, есть проблемы с закапыванием лекарств — они не всегда могут попасть в глаз. Также была замечена и проблема с дозировкой лекарства: на практике пациенты не могли ее соблюдать и закапывали больше, чем нужно. Это негативно влияло на терапию.

— Надо знать, что большинство капель содержит консервант бензалкония хлорид. При увеличении дозы идет токсичный эффект. И человек наносит себе вред, — отмечает Мария Александровна.

Создание прибора

Иностранные компании уже предлагали свои решения для проблемы с закапыванием лекарств в глаза. Такие аналоги производят в Великобритании, США и Китае. Но все они имеют недостатки.

— В клинику, где я работаю, пришла одна из крупных мировых фармацевтических компаний с прибором-направителем. Но он был крайне неудобным и громоздким. Он надевался на один глаз, а потом пациент нажимал на кнопку. Это действие было сложным для пожилых людей с артритом. Тем более, устройство стоило дорого. И опытная партия хоть и быстро разошлась, но удовлетворения не принесла, — объяснила Мария Ковалевская.

Группа воронежских ученых проанализировала иностранные аналоги, нашла в них недостатки и стала усиленно работать над более удобным прибором.

После долгих мозговых штурмов и поисков комплектующих с нужными параметрами команда смогла создать свое изобретение.



Точно в глаз

Ученые разработали очки для помощи в лечении глаукомы



Строгая дозировка

Опытная модель сделана на основе специальных очков с рассчитанным расстоянием между линзой и глазом. В центре находится отверстие с резьбой, куда вкручивается флакон с лекарством, и дозатор, чтобы человек мог закапать четко по капле в глаз. Для очков есть затемняющие фильтры, блокирующие свет. Пациент будет вкручивать флаконы в отверстия с дозатором, затем надевать очки и закапывать лекарство в глаза.

При разработке прибора особое внимание уделили гигиене. По словам Марии Александровны, недостаточно просто сделать дырки в очках. Нужно рассчитать правильное расстояние между прибором и глазами. Они не должны касаться друг друга, ресниц, чтобы не было заражений или повреждений. Интерес для команды разработчиков представляет одновременное закапывание сразу в оба глаза. Они предполагают, что такой прием усилит эффект от лечения. Но пока исследования в этом направлении еще не завершены.

Пользоваться очками будут как сами пациенты, так и медперсонал. Это должно облегчить труд медсестрам в условиях стационара, когда одна работница должна закапать разные сочетания лекарств сразу большому количеству пациентов. Планируется, что бюджетная стоимость прибора поможет обеспечить каждого больного в отделении индивидуальными очками. Прибор может применяться в лечении не только глаукомы, но и других заболеваний глаз.

Помощь родителям

Работая над прибором, команда обнаружила другую проблему — закапывание капель детям. Обычно это задача родителей. И здесь открывается целое поле для баталий. Необходимо убедить ребенка, что это не больно, а если не удалось — поймать его и удержать так, чтобы можно было закапать лекарство.

— Сейчас у всех детей ужасная светобоязнь. Это связано с экранами телефонов, компьютеров, телевизоров и дру-

Команда молодых

Над изобретением очков-непроливаек работали студенты пятого курса и кафедра офтальмологии. Руководители проекта — профессор Мария Ковалевская и студент-пятикурсник Антон Дорохов.

Мария Ковалевская особенно выделила ассистентку Веронику Антонян. Девушка проводила исследование по изучению глаукомы, данные которого были положены в основу изобретения.

— В научном мире существуют молодые силы, которые приходят на смену старшим поколениям ученых. И контакт с ними всегда важен для развития. Наши студенты, блестящие ученики, создали группу. Я обратила их внимание на такое направление, как асимметрия глаза при глаукоме. И вместе с ними мы возобновили работу над девайсом, — рассказала Мария Ковалевская.



гих девайсов. Из-за света дети жмурятся, сжимают веки, — отметила Мария Александровна.

Но такую проблему также может решить данное изобретение, заверил студент медуниверситета Антон Дорохов. Чтобы избежать скандалов и разных травм, можно использовать очки-непроливайки. Приборы для детей будут отличаться дизайном и размером. Планируется, что при вкручивании флакон с лекарством не будет выезжать за пределы линзы с внутренней части, чтобы не пугать ребенка и не травмировать его.

Использовать прибор для лечения болезней глаз детям можно будет с рождения.



Планируется, что серийное производство очков-непроливаек будет налажено уже в 2024 году.

Поиск инвесторов

Сейчас команда разработчиков находится на этапе поиска инвесторов и утверждения производств. Создатели считают, что желающих вложиться в проект должно быть много. Уже есть обратная связь от представителей регионального центра «Мой бизнес», оценивших привлекательность проекта для инвестиций.

— Наш проект участвовал в форуме Международного Бурденковского научного конгресса. Его посетили представители центра, а также администрации Воронежской области, чтобы узнать, что нам нужно для реализации идей. Инвесторы выразили к нашей разработке большой интерес, — рассказал Антон Дорохов.



Софья ТЕРНОВЫХ
Личный архив героев (фото)

Местные районная и городская власть выступают за проведение комплексного благоустройства нашего города, стараются, чтобы жизнь богучарцев была максимально комфортной и благоприятной. Жители районного центра по достоинству оценивают проводимую властями работу.

Еще с прошлого года в администрацию города Богучара стали поступать обращения граждан, в основном по вопросу благоустройства нашего города. В частности, горожане просили установить в сквере по улице Кирова удобные лавочки со спинками и навесами от солнца, так сказать лавочки повышенной комфортности. В этом сквере уже были первоначально установлены скамейки, но без спинок, потому что так было запроектировано изначально. В городской администрации рассмотрели предложения граждан, учли их просьбы и пожелания. Корреспондент районной газеты побеседовал с главой администрации города Богучар Сергеем Аксеновым. Вот что он рассказал.

— Мы разработали эскизы таких лавочек и обратились в одно из частных предприятий г. Воронежа с просьбой об их изготовлении. Просьбу нашу рассмотрели и по предоставленным эскизам изготовили добротные лавочки из металлоконструкций с деревянной обрешеткой и тентовыми козырьками из затемненного поликарбоната, не пропускающего солнечные ультрафиолетовые лучи, — рассказал Сергей Александрович.

В июне лавочки были изготовлены и доставлены в Богучар, где их установили в сквере по ул. Кирова.

Благоустройство нашего города

В Богучаре, в сквере по улице Кирова, установили новые лавочки со спинками и тентовыми козырьками



— После их установки в городскую администрацию стали поступать просьбы от горожан, проживающих на других улицах нашего города с пожеланиями об установке таких же лавочек на улицах, где они проживают. Все просьбы и обращения горожан будут рассмотрены. Мы проработаем план по изготовлению и установке таких лавочек в других местах и городских скверах. Тем самым мы будем делать наш город более комфортным для его жителей и привлекательным для наших гостей. Это направление по благоустройству территории и комфорту граждан является для нас приоритетным и мы планируем развивать его в будущем, — пояснил Сергей Аксенов. — Особые слова благодарности хотелось бы сказать в адрес депутата Воронежской областной Думы Александра Пешикова и руководителя группы компаний «Агро-Спутник» Павла Коротунова за их помощь в транспортировке этих лавочек из Воронежа. Это было сделано на безвозмездной основе, качественно и в срок. И это не единичный случай оказания спонсорской помощи муниципалитету.



■ В сквере по улице Кирова установили новые удобные лавочки с солнцезащитными козырьками

Богучарцы продолжили добрую традицию

Праздник улицы Жени Седова, организованный активистами ТОС №10 города Богучар, удался

На празднике в числе гостей были представители администрации города Богучар, городские депутаты, единомышленники по движению городских ТОСов и гости нашего города.

5 июля активисты ТОС №10 города Богучар организовали и провели праздник улицы им. Жени Седова. Помните знаменитую фразу из фильма: «Семья — ячейка нашего общества!» Это утверждение знакомо многим. Какая семья, такое и общество, какое общество — такая и семья. Так вот у ТОС №10 города Богучар это реальный девиз его повседневной жизни. Свои песни всем участникам праздника подарили Ирина Мельникова и ее творческий коллектив «Созвездие», семейный дуэт Ларисы и Романа Безугловых, у дома которых и была организована импровизированная площадка.

— Наш ТОС и отличается тем, что его активисты — это объединение дружных и инициативных семей, где всегда царит взаимопонимание, единодушие и взаимовыручка, — рассказала организатор праздника и председатель ТОС №10 Лариса Безуглова.

Слова об этом звучали и на празднике улицы Жени Седова. А еще здесь исполняли песни и стихи, угощали кашей, пирогами, мороженым и лимонадом. Фотозона и видеозапись останутся на память о празднике.



— Хотелось бы с особой благодарностью отметить семьи наших активистов Алещенко, Вижа, Саниных, Мешковых, Сафроновых, Светличных, Пидько, Азизовых, Близнюковых, Малеванных, Дегтяревых и другие. Отдельные строки маленьким участникам ТОСа: Арине Пидько и Ване Мешкову, которые не только выступили в роли соведущих праздника, но и приняли самое активное участие в субботнике по наведению чистоты и порядка на площадке, которую готовили к празднику. Ваня и Арина послужили хорошим примером для взрослых, — дополнила Лариса Безуглова.

Праздник, организованный и проведенный активистами ТОС №10 города Богучар, продолжил в этом году добрую традицию ежегодного празднования Дня улицы в нашем городе.



■ Все участники праздника, особенно дети, остались довольны концертом и угощениями

Я сейчас нужен там, на передовой

Военнослужащий рассказал о своей армейской биографии и службе на благо нашей Родины

Герой нашей публикации — старшина Иван К. находится в краткосрочном отпуске в Богучаре, где проживает его семья, жена Екатерина и трое детей. О становлении в профессии и своих военных буднях он рассказал корреспонденту «СН».

Начало армейской службы

Иван родился в Краснодарском крае. После окончания средней школы пошел работать на кирпичный завод разнорабочим, где трудился до призыва на срочную военную службу.

— Призвали меня в армию в мае 2007 года. Попал служить в мотострелковый полк наводчиком-оператором БМП-1 в г. Ковров. Военная служба мне нравилась еще со школы, поэтому служить пошел с желанием. Через полгода, после окончания учебки меня направили служить в мотострелковое подразделение в г. Курск. По окончании срочной службы, в 2008 году я заключил контракт с МО РФ и стал кадровым военнослужащим, — поделился своими воспоминаниями наш собеседник.

Еще во время прохождения срочной службы Иван познакомился со своей будущей супругой Катей. В июне 2009 года молодые люди поженились. Иван проходил военную службу по контракту в Курске в зенитно-ракетном полку в должности командира отделения боевого расчета. А в июне 2017 года его перевели служить в 252-й мотострелковый полк Богучарского гарнизона, и семья переехала жить в г. Богучар.

— В конце января 2022 года полк, в котором я служил, как и другие подразделения дивизии, передислоцировали из Богучара в город Валуйки Белгородской области, где на полигоне ежедневно проводились учения с боевыми стрельбами и боевое слаживание подразделений. В то время мы все понимали, что нам придется защищать Донецкую и Луганскую народные республики, так и случилось, началась специальная военная операция, — рассказал Иван.

Боевые будни

С первых дней СВО подразделение, в котором проходит службу Иван, стало участвовать в боевых действиях на Купянском направлении. По его словам,

их подразделение обеспечивает ремонт поврежденной на поле боя техники. Подбитую технику с линии боевого соприкосновения и из «серой зоны», под огнем противника, они регулярно вытаскивают и доставляют в ремонтные мастерские, находящиеся в нашем тылу. Иногда эвакуировали с поля боя и трофейную технику, американского, немецкого, французского производства и восстанавливали ее для нужд нашей армии.

— Вначале было страшно, не мог спать, если слышал отдаленные раскаты, сейчас уже привык, впрочем, как и к потерям друзей, — продолжил Иван. — После выполнения боевой задачи понимаешь, что среди раненых или погибших мог находиться и ты. В такие минуты начинаешь совсем по-другому относиться к жизни. Сейчас могу по звуку определить, на каком расстоянии и из какого оружия ведется стрельба. Если вдруг на позиции устанавливается тишина, то ни в коем случае нельзя расслабляться — значит, вскоре будет жарко. Бой может длиться и сутки, и двое, и не только днем, но и ночью.

Надежный тыл

Подразделение, в котором проходит службу Иван, обеспечено всей необходимой техникой и оборудованием, для выполнения поставленных задач, а если чего не хватает, на помощь приходят друзья, сослуживцы и волонтеры. Кстати, супруга Ивана — Екатерина с первых дней СВО состоит в волонтерском движении «Своих не бросаем», которое оказывает гуманитарную помощь фронту. Она награждена медалью «За содействие СВО».

— Я с самого начала семейной жизни знала, что связываю свою судьбу с военным человеком. Иван в армии с 2007 года. Когда мы познакомились, он проходил срочную службу по призыву, потом он заключил контракт, и мы поженились. Он уже 17 лет в армии. Супруг говорит, что по-другому не видит своей жизни. Армия для него — это призвание. Родину тоже кто-то должен защищать, а кто-то, как мы, ждать и помогать, — рассказала супруга нашего героя Екатерина.

Иван — простой, добрый, сельский парень, воспитанный на примерах мужества и героизма своих дедов, воевавших



Иван прибыл в краткосрочный отпуск

в годы Великой Отечественной войны. Дед Ивана, в честь которого его назвали, прошел всю войну, защищая нашу Родину и освобождая ее от фашизма. Дошел до Берлина и был участником парада Победы. Дело своих предков Иван продолжает и в наше время. Родителям удалось воспитать сына настоящим патриотом своей страны. Кстати, одна из медалей у Ивана — за участие в параде Победы. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в ходе боевых действий, Иван награжден медалью Жукова.

— Я приехал в краткосрочный отпуск уже второй раз, очень скучаю по своим родным и близким, особенно по детям, а их в нашей семье — трое. Самой младшей доченьке Ульяне 8 лет. Ценю каждое мгновение, что провожу рядом с ними, — поделился радостными событиями Иван. — Конечно, хотелось бы, чтобы все поскорее закончилось. Но пока враг грызется, нанося удары по мирным жителям, уходить мы не имеем права. Я знаю, что меня всегда ждут здесь мои родные и друзья, но вместе с тем понимаю, что в настоящее время я нужен там, «за ленточкой», где меня также ждут мои боевые товарищи. Мы должны довести наше правое дело до конца, до нашей Победы. Геннадий ДУЛОВ
Фото автора

ВАЖНО

Напоминаем, что всем воронежцам, заключившим контракт с Министерством обороны, полагается единовременная выплата в размере 700 тысяч рублей, статус ветерана боевых действий, а также социальная поддержка со стороны правительства Воронежской области всех военнослужащих и членов их семей. Например, субсидия на покупку и монтаж газового оборудования. Контракт заключается на срок от одного года со всеми категориями граждан. Подробности — на сайте svoi36.ru, по телефону: 122 или в пункте отбора на контрактную службу по адресу: Воронеж, улица Фридриха Энгельса, 52.

МНЕНИЯ

Ирина Вобликова, сестра участника СВО, жительница Бобровского района:

— Мой брат участвует в СВО практически с самого начала. Он по профессии военный. Также в зоне спецоперации много мобилизованных, много и тех, кто заключил контракт с Министерством обороны РФ. Наши бойцы — это элита, гордость страны. Настоящие патриоты, которые борются за мир.

Ирина Лелекова, советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями Лещановской школы Воробьевского района:

— Многим кажется, что война где-то далеко, но она совсем рядом. Современные условия жизни накладывают на мужчин и женщин дополнительные обязанности и ответственность. Сегодня, как никогда, важна четкая гражданская позиция каждого, кто неравнодушен к судьбе своей страны, своей семьи, отчего дома. Наша Родина нуждается в смелых, сильных и профессиональных воинах. Для настоящих мужчин служба по контракту в Вооруженных силах России — это и есть гражданская позиция, достойная уважения.

Вячеслав Глухих, врач Панинской районной больницы:

— Сегодня на долю нашего поколения выпала обязанность защищать интересы Родины. Уже много наших земляков стоит на страже рубежей нашей страны, отстаивает мир, освобождает земли от неонацистов. Прямо сейчас наши парни вместе со всеми российскими воинами пишут историю свободной и неделимой страны. Россия борется за правое дело и, конечно, Победа будет за нами!

Татьяна Завьялова, председатель Аннинского районного отделения Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов:

— Наша Родина пережила много войн, но благодаря ее защитникам, она никогда не была сломлена. Сегодня пришло такое время, когда в армии нужны профессионалы. Я считаю, что парни должны серьезно подумать над предложением Министерства обороны и вступить в ряды защитников. Встать на защиту Родины — священный долг каждого мужчины. Наши земляки уже несут службу в зоне СВО, с достоинством и честью выполняют свой воинский долг, проявляя мужество и героизм, показывая пример служения Отечеству. Мы, ветераны, верим, что наше единство нерушимо, и победа будет за нами.

МУЖСКАЯ РАБОТА

контракт на 1 год и более

SVOI36.RU

122

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

ОТ 2 500 000 РУБ.

ГОДОВОЕ ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

700 000 РУБ.

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА

ОТ 210 000 РУБ.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ЗАРПЛАТА



Всесторонний подход

Как работает Комитет семей воинов Отечества в Воронежской области

С октября 2022 года в Воронежской области работает автономная некоммерческая организация Комитет семей воинов Отечества (КСВО). Его основная цель — оказание содействия и поддержки родственникам участников СВО и военнослужащих. За время работы организации в нее поступило более 2 тыс. обращений. В 2024 году количество заявок приблизилось к 600. О том, как и какую помощь можно получить в Комитете, — в материале «Сельской новь».

Какую помощь можно получить

Деятельность Комитета семей воинов Отечества охватывает все районы Воронежской области. В организацию можно обратиться за:

- консультациями по вопросам специальной военной операции;
- правовой помощью;
- консультациями по вопросам получения компенсаций и других выплат;
- психологической помощью.

Комитет также собирает гуманитарную помощь, передает ее бойцам и взаимодействует с волонтерскими группами, которые тоже отвозят груз на фронт. Кроме того, КСВО организует поездки, экскурсии, акции, мероприятия для подопечных Комитета.

Как обратиться в Комитет

В КСВО можно обратиться онлайн и офлайн. У организации есть страницы в социальной сети «ВКонтакте», работает telegram-канал, где можно получить информацию о деятельности комитета.

Кроме того, Комитет автоматизировал обратную связь — запустил систему приема обращений. Теперь все сообщения будут систематизированы, что поможет экспертам КСВО обрабатывать их круглосуточно. Сервис доступен по ссылке. Сама организация находится в Воронеже по адресу: ул. Пушкинская, 8, этаж -1, торговый центр «Аксиома». Контактный телефон — 8 4732 10 61 12.

В конце мая в группе Комитета в социальной сети «ВКонтакте» прошел первый прямой эфир. Воронежцы могли заранее оставить свои обращения в комментариях. В обозначенный день вместе с руководителем КСВО Воронежской области Маргаритой Масленниковой на вопросы отвечала юрист Анна Левчик.

— Каждый месяц у нас меняется характер обращений, с которыми к нам приходят. Это происходит в зависимости от того, какое законодательное решение было принято. Поэтому мы решили каждый месяц выступать с обращениями, отвечать на возникшие вопросы на разных площадках. Далее мы планируем приглашать представителей различных учреждений, включая представителей министерств и ведомств, — сообщила Маргарита Масленникова.

Комитет семей воинов

Отечества и фонд «Защитники Отечества» — в чем разница?

С июня 2023 года в Воронежской области, а также во всех регионах России заработали отделения государственного фонда «Защитники Отечества». Его за-



■ Маргарита Масленникова проводит очередное заседание Комитета семей воинов Отечества

дачей также является поддержка участников военной спецоперации и их семей. Несмотря на то, что у Комитета и фонда есть пересекающиеся функции, организации не дублируют друг друга.

Комитет воинов Отечества — это общественная организация, которая объединяет родных и участников спецоперации. Мы работаем со всеми обращениями граждан независимо от того, являются они ветеранами боевых действий или действующими военнослужащими. Фонд «Защитники Отечества» — это государственная организация, которая работает с ветеранами боевых действий, членами семей погибших. То есть с теми, кто получил удостоверение ветерана боевых действий, кто нуждается в получении удостоверения, кто уже получил инвалидность и кому необходима последующая реабилитация. Все эти категории сопровождает фонд, — сказала Маргарита Масленникова.

Руководитель КСВО Воронежской области отметила, что комитет также занимается разработкой предложений по совершенствованию системы поддержки участников спецоперации и членов их семей.



— Когда мы начинали работу, мы не до конца понимали правила и условия игры, то есть по большому счету мы начинали выстраивать работу с семьями с нуля. Мы знали, что потребуется юридическая, психологическая помощь, но характер этих обращений мы не осознавали. Сейчас у нас уже четко сформированное направление,

понятная структура. Эти два года мы не просто помогали людям, но и старались на региональном и федеральном уровнях организовать систему помощи бойцам и их семьям. Мы показывали, где есть слабые, проблемные места во взаимодействии, указывали на пробелы, которые необходимо заполнить, вносили свои предложения, — отметила Маргарита Масленникова.

Реализация программы

«Время героинь»

Ранее Маргарита Масленникова выступила с инициативой создать обучающую платформу по управленческим компетенциям «Время героинь». Благодаря платформе женщины смогут обучаться навыкам управления с дальнейшим трудоустройством в органы власти.

В рамках проектного семинара Комитета семей воинов Отечества (КСВО), прошедшего 15 и 16 июня в Москве, руководитель КСВО Воронежской области Маргарита Масленникова выступила с инициативой создать обучающую платформу по управленческим компетенциям «Время героинь». Благодаря платформе женщины смогут обучаться навыкам управления с дальнейшим трудоустройством в органы власти. Подробнее о платформе Маргарита Масленникова рассказала корреспонденту РИА «Воронеж».

— Идея создать программу «Время героинь» родилась на нашем межрегиональном форуме Комитета семей воинов

Отечества. Эта инициатива была предложена руководителями наших штабов, а я, скорее, ее просто озвучила. Программа отражает желание наших женщин учиться и развиваться. За время проведения специальной военной операции наши волонтеры и общественники фактически возглавили команды, стали руководителями, за которыми — огромные сообщества по производству, изготовлению и транспортировке всего необходимого для участников СВО. Они взяли на себя функцию по обеспечению военнослужащих, став надежным тылом. Но им не хватает управленческих компетенций, — рассказала она.

По словам Маргариты Масленниковой, программа «Время героинь» как раз позволит женщинам получать профессиональные навыки, умение правильно формировать команды, грамотно работать со своим временем и ресурсами в условиях многозадачности.

— Эта программа даст им знания, которые необходимы любому руководителю как в мирное, так и в военное время. Станет ли программа социальным лифтом — будет зависеть от каждой из наших девчонок. Но в целом людям необходимо давать такие возможности. Наш взгляд, эта программа станет хорошим дополнением к тому, что сейчас делает государство для наших бойцов в зоне проведения СВО и для всех тех, кто им помогает, — отметила Маргарита Масленникова.

Юлия МОСТОВАЯ,
фото — РИА «Воронеж»,
<https://vk.com/ksvo36>

Отгремели фанфары закрытия 33 Международного фестиваля «Славянский базар в Витебске», разъехались гости и участники васьковского праздника, осталось приятное послевкусие от звучания музыки, от общения с организаторами и гостями праздника.

Юлия Вайлунова-Шинкевич — руководитель Международного пресс-центра Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске»:



— В этом году на XXXIII Международном фестивале искусств «Славянский базар в Витебске» фестивале было аккредитовано свыше 7000 участников из 42 стран мира, из них более 500 представителей средств массовой информации из 11 стран. Такой масштаб форума, его популярность и позитивный имидж стали возможны во многом благодаря освещению фестивальных проектов и мероприятий в печатных изданиях, на новостных порталах, в эфире телеканалов и в социальных медиа.

Профессионализм, творческий подход и искренность журналистов делают их важными действующими лицами не только в продвижении фестивальных традиций культурной столицы Беларуси во всем мире, но и в совершенствовании программы фестиваля, работы Дирекции, развитии инфраструктуры города и области.

Надеемся, что публикации на ресурсах РИА «Воронеж» станут поводом для первой или новой встречи жителей Воронежа и области с фестивалем «Славянский базар в Витебске» в 2025 году.

Оксана и Елена приехали из Москвы, на фестивале подруги впервые:



— Это просто море позитива и радости. Любимыми нашими украшениями стали венки из васильков. (Василёк — это символ фестиваля — Прим. ред.). Нравится общаться с мастерами, просто гулять по улицам, освежаться в арках с водой. А ещё на набережной каждый час

«Славянский базар» говорит: до новых встреч!

Корреспонденты РИА «Воронеж» собрали эксклюзивные комментарии о фестивале



включают фонтан из пожарной машины. Здорово, весело, незабываемо. Билетов на концерты мы не покупали, просто не успели. Но в городе полно развлечений и без билетов. На всех площадках бесплатно выступают музыкальные коллективы. Ночью мы тоже не спим, ходим на дискотеку и смотреть ночное файер-шоу.

Екатерина Кузина — участница конкурса эстрадных исполнителей — представляла Россию, получила диплом 2 степени:

— Это была моя давняя мечта — стать участницей конкурса исполнитель эстрадной песни на «Славянском базаре». Считаю, что каждый артист должен здесь побывать и ощутить эту атмосферу, потому что сегодня, когда я выходила на сцену, мне казалось, что я это делаю уже не в первый раз — было настолько тепло. И атмосфера очень домашняя и дружелюбная. Поэтому я просто вышла и подарила свое душевное состояние публике, мне кажется, что это откликнулось.



Главной локацией фестиваля — Летним амфитеатром — не перестает восхищаться народный артист России Олег Газманов:

— Меня подкупает сама площадка, она идеально подходит для зрителей (отлично видно артистов — просто респект всем бойцам невидимого фронта, которые настраивают аппаратуру и ухаживают за ней). И артистам тоже приятно, потому что в амфитеатре видны и дальние ряды, на открытом воздухе. Мне очень нравится эта площадка. Поэтому для меня это любимый фестиваль.

Елена ЛАТЫШЕВА
Фото Дмитрия КОРОБЕЙНИКОВА

Недавно отметили свой профессиональный праздник представители медицинского сообщества. Немало было сказано в их адрес в преддверии праздника теплых и хороших слов, многие богучарцы выражали медицинским работникам благодарности и признания за их нелегкий труд. Позитивные отклики в адрес людей в белых халатах продолжают поступать до сих пор.

Недавно в редакцию обратилась пенсионер Валентина Михайловна Шевцова. Она считает, что о медицинских работах нужно говорить не только в связи с их профессиональным праздником, а как можно чаще, так как они всегда, и в праздники и в будни, в любое время суток приходят на помощь.

Как рассказала Валентина Михайловна, недавно она оказалась на лечении в хирургическом отделении районной больницы. Опытный врач Андрей Земцов внимательно выслушал больную и вскоре поставил диагноз, оказавшийся впоследствии точным, что подтвердилось с помощью различных анализов. Доктор Земцов назначил Валентине Михайловне лечение и «передал» ее на попечение команде палатно-постовых медицинских сестер.

— Мне пришлось какое-то время постоянно находиться с богучарскими медработниками рядом, видеть, как они добросовестно исполняют свой профессиональный долг. После этого я с еще большим уважением стала относиться к их тяжелой, и в то же время необходимой работе, — отметила Валентина Михайловна.

Добросовестно исполняют свой профессиональный долг

Пенсионер поблагодарила богучарских медработников



■ Медицинская сестра Ирина Лыкова (слева), врач Андрей Земцов и медсестра Ольга Чернова

Пенсионер также рассказала о том, что происходило в первый день ее нахождения в хирургическом отделении. Вечером в больницу поступила женщина с переломом шейки бедра, от невыносимой

боли она не могла сдерживать эмоций и сильно кричала, это всех потрясло: и ее родственников, не знавших, как помочь близкому человеку, и больных, находившихся в палатах отделения.

— Через минуту в палату быстрым шагом вошла хрупкая девушка, как оказалось, это была постовая медсестра Ольга Чернова. Как опытный психолог, она успокоила больную и ее родственников, и вскоре обездвижила поломанную конечность. Затем настал черед постановки капельниц, наложения гипса. Утром заступила новая смена процедурных медсестер, работа новой команды также напоминала слаженный часовой механизм, — продолжила Валентина Шевцова. — С какой ювелирной точностью Наталья Кусурова находила почти невидимые вены у пожилых больных и ставила им капельницы и делала уколы. И все это делалось с улыбкой и шутками. Как удавалось Инне Масловой и Ирине Лыковой ловко и без особых трудностей не один раз за смену перекладывать больных с каталок на кровати, и наоборот, ума не приложу, а ведь среди пациентов были и такие, у кого имелся большой вес.

Валентина Михайловна Шевцова попросила еще раз поблагодарить работников хирургического отделения за их благородный труд.

Владимир ГЕРУСОВ
Фото автора

Полеводы помогали медработникам

Ветеран сельскохозяйственного производства рассказал о санитарной дружине, действовавшей в хозяйстве полвека назад

В СССР практически в каждом населенном пункте, крупном предприятии или организации существовали так называемые санитарные посты и санитарные дружины. Входящие в них общественники были активными помощниками Союза обществ Красного креста и Красного полумесяца. Главной задачей для их членов являлось оказание помощи медицинским работникам в снижении и ликвидации инфекционных заболеваний. Об одном эпизоде из деятельности санитарной дружины в совхозе «Твердохлебовский» рассказал Владимир Мандрыкин из Твердохлебовки.

Как вспомнил ветеран аграрного производства, во времена его молодости в совхозную санитарную дружину входили до двадцати молодых девушек и женщин. Это были в основном работницы растениеводческой и животноводческой отраслей, несколько представляли управленческий аппарат. Члены санитарных дружин проходили специальную подготовку, с ними проводили учения и готовили эпидемические и дезинфекционные отряды. Раз в несколько лет проходили районные соревнования, во время которых выявлялись не только лучшие бригады, но и совершенствовались методы подготовки

санитарных дружин для оказания первой доврачебной помощи населению. В 1983 году совхозная санитарная дружина заняла первое место в районе.

— Моя супруга Валентина работала в совхозной бухгалтерии, и была одной из участниц санитарной дружины. Мы как раз только поженились, поэтому к необходимости проведения ею регулярных тренировочных занятий я, мягко говоря, относился скептически. Единственный плюс состоял в том, что за это время у нее сохранялся средний заработок, — рассказал Владимир Мандрыкин.

Командиром совхозной санитарной дружины тогда была Татьяна Петренко, профсоюзный лидер. Именно при ее руководстве твердохлебовская санитарная дружина единственный раз стала лучшей в районе. Ее первыми помощницами были комсорг Людмила Касьянчик, секретарь-машинистка Нина Гапченко, телятница Нина Смаглиева.

Как вспомнил Владимир Васильевич, незадолго до проведения районных соревнований совхозные сандружинницы провели несколько тренировок, руководство организации выдало им необходимое имущество и снаряжение. Когда твердохлебовская команда в упорной борьбе завоевала первое место, то ее участники были безмерно рады.



■ Твердохлебовская санитарная дружина – победитель районных соревнований. 1983 год.

Спустя некоторое время они поучаствовали в областных состязаниях. Повторить успех твердохлебовским сандружинницам не удалось, однако они выступили достойно, заняв место в десятке лучших районных команд. И самое главное, как отметил Владимир Васильевич, что все участники санитарных дру-

жин, помимо профессиональных умений, становились обладателями специальных знаний и навыков по оказанию помощи государству в деле охраны здоровья советских людей.

Владимир ГЕРУСОВ
Фото предоставлено
Владимиром МАНДРЫКИНЫМ

Изменился порядок получения накопительной пенсии

Социальный фонд России напоминает, что с 1 июля 2024 года вступил в силу новый порядок расчета выплаты пенсионных накоплений

Со второй половины этого года определить, как граждане смогут получить выплату своих пенсионных накоплений, стало проще: тип выплаты будет зависеть от величины прожиточного минимума пенсионера (ПМП) на федеральном уровне. В 2024 году он равен 13 290 рублям.

Нужны страховой стаж и баллы

Если накопительная пенсия составит меньше 10% от него, все средства выплатят одной суммой. Если накопительная пенсия составит 10% прожиточного минимума или больше, будет назначена ежемесячная выплата. Сделать расчеты, чтобы понять, какой вид выплаты ему положен, может каждый. Чтобы узнать размер своих пенсионных накоплений, следует запросить выписку из индивидуального лицевого счета. Сделать это можно на портале Госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Воронежской области или в МФЦ. Здесь же можно подать заявление о назначении накопительной пенсии.

По словам руководителя клиентской службы (на правах отдела) в Богучарском районе Отделения Социального фонда России по Воронежской области Натальи Толчеевой, формула для расчета следующая: вся сумма пенсионных накоплений делится на ожидаемый период



выплаты накопительной пенсии, то есть 264 месяца. Если полученный размер накопительной пенсии составляет 10% и менее от величины ПМП (13290 рублей), то гражданин имеет право на получение средств пенсионных накоплений в виде единовременной выплаты. Если процент будет выше, то выплата будет производиться ежемесячно в равных долях.

— При этом условия назначения накопительной пенсии не меняются. Это по-прежнему достижение застрахованными лицами возраста 60 и 55 лет для мужчин и женщин соответственно, на-

личие необходимого страхового стажа и установленной величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) (в текущем году не менее 15 лет и ИПК 28,2), — рассказала Наталья Толчеева.

Такие вот расчеты

Наталья Толчеева привела пример. У женщины 55-ти лет имеются средства пенсионных накоплений в размере 280 тыс. рублей. Ожидаемый период выплаты накопительной пенсии на 2024 год — 264

месяца. Размер ее накопительной пенсии составит: $280\ 000/264=1\ 060,60$ рублей в месяц. Десять процентов от прожиточного минимума пенсионера (от 13 тыс. 290 руб.) составляет 1 тыс. 329 рублей. Размер накопительной пенсии женщины в нашем примере — 1 тыс. 060,60 рублей, что меньше 10% от прожиточного минимума пенсионера — 1 тыс. 329 рублей. Выплата накопительной пенсии будет произведена единовременно полной суммой.

«Ранее единовременная выплата устанавливалась, если предполагаемый размер накопительной пенсии составлял 5% и менее от общего размера страховой пенсии. Сейчас соотношение изменилось с 5% до 10%. Это позволит увеличить количество получателей единовременной выплаты», — отметил управляющий Отделением СФР по Воронежской области Михаил Шапошников.

С начала 2024 года Отделение СФР по Воронежской области выплатило пенсионные накопления 8 тыс. 337 воронежцам, из них 8 тыс. 178 была произведена единовременная выплата. В прошлом году 13 тыс. 253 жителя Воронежской области получили средства пенсионных накоплений, из них 12 тыс. 817 — единовременно.

— Если у кого-то есть вопросы, можно обратиться в единый контакт-центр по телефону: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный), — подчеркнула Наталья Толчеева.

Владимир ГЕРУСОВ. Фото автора

ТВ ПРОГРАММА

Воскресенье 28 июля	1	СТС	5	ЗВЕЗДА	МАТЧ!	ОТР	ДОМАШНИЙ
6.00, 10.00, 12.00 Новости 12+	6.00 «НАХИМОВЦЫ» 12+	6.00 «Ералаш» 0+	6.00 «СВИДЕТЕЛИ» 16+	6.00 «Черный океан» 16+	6.00 Смешанные единоборства 16+	9.30 «Главная улица страны - Волга» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
6.10, 1.05 «Подкаст.Лаб» 16+	14.30 «Новый Херсонес» 12+	7.00 «Отель «У овечек» 0+	7.00 «Российская дипломатия» 12+	9.00 Новости недели 16+	8.00, 10.00, 12.55, 17.10, 23.25, 3.25	10.00, 12.00, 15.00, 19.00 Новости 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
6.40 «Мечталлион» 12+	15.20 «Аншлаг и компания» 16+	7.15, 9.30, 16.40 «Уральские пельмени» 16+	8.00 «Сегодня» 12+	9.25 «Служу России» 12+	8.05, 13.00, 19.30, 23.30 «Все на Матч!» 12+	10.05 «Самая шокирующая гипотезы» 16+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
7.00, 10.10 «День Военно-Морского Флота РФ» 12+	17.50 «Песни от всей души». Специальный праздничный выпуск ко Дню Военно-Морского Флота РФ 12+	8.00 «Просто кухня» 12+	8.20 «У нас выигрывают!» 12+	12.05 «Военная приемка» 12+	10.05 «Команда «Матч» 0+	7.00 «С бодрым утром!» 16+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
11.00 Торжественный парад ко Дню Военно-Морского Флота РФ 0+	22.00 «Воскресный вечер» 12+	9.00 «На стиле с Глюк'оЗой» 16+	10.20 «Первая передача» 16+	11.35 Сериал «ТАКАЯ ПОРОДА» 16+	10.25 «Давид Бекхэм. Одиозный» 12+	8.30, 12.30, 23.00 Новости 16+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
12.15 Ко Дню Военно-Морского Флота. «Тихоокеанский флот. На дальних берегах» 12+	0.30 «МОЛОДОЖЕНЬ» 16+	10.00 «Иптуристы» 16+	11.00 «Чудо техники» 12+	15.15 «ИЗГОЙ. НЕЧИСТЬ» 16+	11.30 «Легенды и мифы» 16+	9.00 «Самая народная программа» 16+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
13.25 «История российского флота» 12+		10.40 Худ. фильм «ПОМОГИТЕ, Я УМЕНЬШИЛ СВОЮ УЧИЛКУ!» 6+	11.50 «Дачный ответ» 0+	18.55 «НАШ СПЕЦНАЗ - 2» 16+	13.00 «Неизвестная история» 16+	9.30 «Знаете ли вы, что?» 16+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
16.00 «Морпехи» 12+		12.45 Худ. фильм «ПОМОГИТЕ, Я УМЕНЬШИЛ СВОИХ РОДИТЕЛЕЙ!» 6+	13.00 Сериал «ЗИМОРОДОК» 16+	18.00 «Новости дня» 16+	14.00 Худ. фильм «ПАРНИ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 16+	10.30 «Наука и техника» 16+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
16.55, 0.00 К годовщине начала Первой мировой войны. «Сараевское убийство» 12+		22.00 «Шоу «Русская дорога» 16+	16.20 «Своя игра» 0+	18.00 «Новости дня» 16+	15.55 Худ. фильм «ОХОТА» 16+	11.30 «Самая народная программа» 16+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
18.00 Вечерние новости 12+		23.35 Худ. фильм «УИКЕНД С БАТЕЙ» 16+	17.15 «Следствие вели...» 16+	18.00 «Новости дня» 16+	18.20 Худ. фильм «ОТЕЛЬ МУМБАИ: ПРОТИВОСТОЯНИЕ» 16+	12.10 Худ. фильм «ПЕЧКИ-ЛАВОЧКИ» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
19.00 «Большая история» 16+		1.25 Худ. фильм «МОЯ ДЕВУШКА - МОНСТР» 18+	20.00 «Маска» 12+	18.15 «Боевой надводный флот отчины» 16+	20.50 Худ. фильм «КОДЕКС КИЛЛЕРА» 16+	14.05 «Большая страна: открытие» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
21.00 «Время» 12+			22.30 «Основано на реальных событиях» 16+	21.30 «СЛУШАТЬ В ОТСЕКАХ» 12+		15.05 Концерт «Севастополь - песнь моря!» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
23.00 Сериал «ОБОЮДНОЕ СОГЛАСИЕ» 18+			2.00 Сериал «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» 16+			16.05 «Календарь» 6+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
						16.30 «На границе» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
						*17.00 «День вместе» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
						*17.30 «Неделя» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
						*18.00 «Территория успеха» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
						*18.30 «Просто жизнь» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
						20.55 Художественный фильм «МОТЫЛЕК» 16+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
						23.20 «ГЭСЛО. «Исчезнувшая» экспедиция» 12+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-
						0.25 Худ. фильм «ТРАМВАЙ «ЖЕЛАНИЕ» 16+	6.30 Сериал «ПАВЛИН, ИЛИ ТРЕУ-

ТЕЛЕКОМПАНИИ МОГУТ ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ В СВОИ ПРОГРАММЫ.



О догазификации индивидуальных жилых домов на территории Богучарского района

Стоимость работ по прокладке газопровода будет рассчитываться согласно стандартизированным тарифным ставкам

Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 13.09.2021 №1547, подключение индивидуальных жилых домов, принадлежащих на праве собственности заявителям — физическим лицам, в населенных пунктах, в которых уже проложены внутрипоселковые сети, и требуется, как правило, достроить газопро-

воды до границ земельных участков, на которых расположены такие дома, является бесплатным.

Как рассказала эксперт по строительству МКУ «Функциональный центр» Ирина Гринченко, по территории собственника и внутри дома стоимость прокладки газопровода рассчитывается согласно стандартизированным тарифным став-

кам, утвержденным Министерством государственного регулирования тарифов Воронежской области (средняя стоимость составляет от 30 до 50 тыс. руб). Специалист также добавила, что для подключения необходимо подать заявку.

— Чтобы это сделать, можно воспользоваться сайтом газораспределительной организации или прийти в один из центров

(офисов) газораспределительной организации. Также можно подать заявление через портал Госуслуг, Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), или с помощью единого портала единого оператора газификации СОЦГАЗ.РФ, — подчеркнула Ирина Гринченко.

Владимир ГЕРУСОВ

● ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

На летних каникулах многие студенты планируют подработку. О ее особенностях рассказала руководитель клиентской службы (на правах отдела) Отделения Социального фонда России (ОСФР) по Воронежской области в Богучарском районе Наталья Толчеева.

По словам Натальи Толчеевой, факт трудоустройства студента не является основанием для прекращения или приостановления выплаты пенсии по случаю потери кормильца или по инвалидности.

— Если у студента, получающего одну из таких пенсий, установлена федеральная социальная доплата (ФСД), то в период осуществления работы ФСД не выплачивается, за исключением ряда случаев. Выплата будет сохранена на период временного трудоустройства студента по направлению службы занятости, участия в общественных работах по направлению службы занятости, получения выплат за деятельность в студенческих отрядах по трудовому договору, если студент не достиг 23 лет, — рассказала Наталья Толчеева. — Сведения о трудоустройстве по на-

Школьники и студенты могут подрабатывать на летних каникулах

Чтобы продолжать получать федеральную социальную выплату, необходимо предоставить пакет документов

правлению службы занятости предоставляются в адрес Отделения СФР региональными органами занятости населения.

Если трудовая деятельность осуществляется в студенческом отряде, то необходимо перед началом осуществления трудовой деятельности предоставить пакет документов в любую клиентскую службу ОСФР по Воронежской области. В него входят справка об обучении в образовательной организации, справка от вуза о периоде каникулярного времени и справка о членстве в студотряде, выданная организацией, включенной в федеральный или региональный реестр молодежных и

детских объединений, пользующихся государственной поддержкой. Сведения о заключении трудового договора и сроках его действия можно представить позже. Для получения более полной информации можно обратиться по номеру единого контакт-центра ОСФР по телефону: 8(800) 1-00-000-1 (в будни с 9.00 до 18.00, звонок бесплатный). Также оперативную консультацию можно получить в официальных группах ОСФР по Воронежской области в социальных сетях ВКонтакте, ОК и Telegram.

Владимир ГЕРУСОВ
Фото автора



Попасть в цель

Как изменилось целевое обучение в 2024 году

Практика целевого обучения, когда работодатель оплачивает учебу студента и гарантирует ему последующее трудоустройство, существует уже многие годы. Это отличный шанс для абитуриентов, которые на 100 % уверены в выборе будущей специальности, а также мечтают о надежном и стабильном работодателе. Времена идут, законодательная база меняется. Что нового появилось в правилах приема на целевое обучение — в нашем материале.

В соответствии с ФЗ об образовании, если работодатель не предоставляет целевику рабочее место, он должен выплатить несостоявшемуся работнику компенсацию в трехкратном размере месячной зарплаты

Простые правила

С 1 мая 2024 года вступили в силу закон, внесший изменения в ФЗ «Об образовании», и постановление правительства РФ № 555 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования». Два эти документа регулируют целевое обучение в этом году. Главное изменение состоит в том, что все предложения о целевом наборе собраны в одном месте — на портале «Работа в России».

Кроме того, теперь договор о целевом обучении с будущим работодателем заключается только после зачисления в образовательную организацию. А подать заявление на поступление в пределах целевой квоты можно только на одну специальность и в одно учебное заведение.

Абитуриенты не имеют права заключать целевой договор с организациями, признанными иностранными агентами, и иностранцами из списка «недружественных стран»

Подать документы на квоту целевого обучения необходимо до 25 июля. Абитуриент одновременно может принимать участие в целевом и общем конкурсах на бюджет.

Решение о зачислении желающих пройти на обучение по целевой квоте принимает образовательная организация на основе общего количества баллов и достижений абитуриента. После принятия такого решения в личный кабинет абитуриента на портале «Работа в России» придет уведомление о возможности заключения договора.

В перспективе договор будет заключаться в электронном виде. В приемную кампанию 2024-2025 годов документы останутся в привычном бумажном виде.

Плюсы и минусы нового законодательства

У целевого обучения и до нововведений было множество преимуществ: практику можно пройти у будущего работодателя, а затем зачислиться к нему в штат. А для компаний это гарантия воспитать профессионального сотрудника для себя.

Изменения в законодательстве в большей степени добавили плюсов целевому обучению:

- соискателю и заказчику легче найти друг друга, потому что информация располагается на едином портале;
- поступление в образовательную организацию по отдельному конкурсу в пределах целевой квоты, а не в основном потоке;
- студент может воспользоваться мерами поддержки, например, получить стипендию, оплату жилья, бесплатный проезд к месту учебы;
- с 1 мая 2024 года список заказчиков был значительно расширен: в него добавили значимые для страны организации и направления развития;
- автоматизированный документооборот — сведения об абитуриенте с платформы «Работа в России» автоматически передаются на суперсервис «Поступи в вуз онлайн» — портал для подачи заявлений о приеме в вуз;
- ранее был обозначен только минимальный срок отработки после обучения



У студентов-медиков немало практических занятий



Учащиеся колледжа осваивают рабочие специальности

Ознакомьтесь со всеми доступными предложениями по целевому обучению можно на портале «Работа в России» <https://trudvsem.ru/target-education/search>

— три года, сейчас обозначен и максимальный — пять лет, минимальный срок остался без изменения.

Есть и недостаток — раньше абитуриент мог подать заявку на несколько на-

правлений по целевой квоте, теперь нужно выбрать только одну специальность и одну образовательную организацию.

Нужно понимать, что с учетом обучения и последующей отработки договор о целевом обучении становится кабалой на долгие годы. Если целевик вдруг передумает, расторжение договора может дорого обойтись — во всю стоимость обучения.

Екатерина ТАРАБИНА
Фото РИА «Воронеж»

ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА

КУПЛЮ АВТО
Любой год, состояние
Оформление и эвакуация за наш счет.
Круглосуточно.
Расчет на месте.
авто-мото-выкуп-36.рф
8-980-343-80-50

Калач-Рейс-Тур
Отдых на море: Анапа, Кабардинка, Геленджик, Архипо-Осиповка, Джубга, Лермонтово, Ольгинка и т.д.
БОЛЬШОЙ КОМФОРТАБЕЛЬНЫЙ АВТОБУС
Тел. 8-980-230-44-47
Лицензия №АК-36-000122 от 26.04.2019 г. ИП Грицаенко Е.В.

Магазин «Строитель Богучар»
г. Богучар, ул. Советская, 75 (сырзавод)
Входные двери (межкомнатные)
Окна REXAU, КБЕ и др.
Широкий выбор строительных и отделочных материалов
8-910-346-78-70
Мастерам и бригадам индивидуальные условия

В кафе «Помпончик» требуются на постоянную работу:
Кассиры з/п от 50 000 руб.
Повара з/п от 50 000 руб.
Уборщик(ца) помещений от 45 000 руб.
Разнорабочий от 45 000 руб.
Доставка сотрудников к месту работы
Место работы: трасса М4 «Дон» 758км+800м (ПРАВО) в сторону Ростова.
Телефон для связи: 8952 543 16 25
Официальное оформление + питание.
Опыт работы в этой сфере — не требуется.
Реклама

ПРОФИ
Межкомнатные двери любых размеров
г. Богучар *Рассрочка
ул. Дзержинского, 22/26 (ТД «Волна» у светофора) 8-915-547-88-66
*Рассрочку предоставляет ИП Кравченко А.В.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
8(950)760-73-57
Игорь Александрович

ООО «АЛЬЯНС 2000»
ДЕМОНТАЖ МЕТАЛЛОЛОМА
Вывоз — от 100 кг • ЦЕНА — до 27 руб. за кг
РЕЗКА, ПОГРУЗКА, ВЫВОЗ МЕТАЛЛА БЕСПЛАТНО
РАБОТАЕМ ПО ВСЕЙ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
8-930-407-86-43, 8-920-444-93-15
Лицензия № Л028-01104-36/00554897 от 11.01.2013 г. Реклама.

Дорогие читатели! Если вам нужно поздравить через газету близкого родственника с днем рождения или другим важным событием в его жизни, или вы хотите просто дать объявление, ждем вас по адресу: г. Богучар, ул. Прокопенко, 1. Тел. 2-24-41. Реклама



ЧТО ДЕЛАТЬ при поступлении сигнала об опасности атаки БПЛА



1
ЕСЛИ ВЫ В ЗДАНИИ — по возможности спуститесь на нижние этажи, в подвал или паркинг



2
ЕСЛИ ВЫ ДОМА — найдите место без окон, между несущих стен, как правило, это ванная комната. Сядьте на пол.

Ни в коем случае не подходите к окнам!



3
ЕСЛИ ВЫ НА УЛИЦЕ — незамедлительно укройтесь в ближайшем здании, подземном паркинге



4
ЕСЛИ ВЫ В ТРАНСПОРТЕ — остановитесь, выйдите из транспорта и укройтесь на нижних этажах ближайшего здания, в паркинге, в подземном переходе



5
После атаки и при обнаружении БПЛА или его частей ни в коем случае ничего не трогайте и сразу покиньте место, где нашли устройство

НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО СООБЩИТЕ О НАХОДКЕ ПО ТЕЛЕФОНУ 112 НАЗОВИТЕ ОПЕРАТОРУ СВОИ ФИО И МЕСТО ОБНАРУЖЕНИЯ БЕСПИЛОТНИКА

КУПЛЮ МЯСО ЛЮБОЕ
Дорого. Вынужденный забой.
Т.: 8-900-300-40-19
8-951-560-07-00.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
РЕМОНТ КВАРТИР! ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА!
КРОВЛЯ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ДОМОВ, БАНИ, БЕСЕДКИ, ОТМОСТКИ, ПОЛЫ, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ И ДР.
Пенсионерам скидка 30%
8-961-183-41-07 Николай

СТРОИТЕЛЬСТВО
СКИДКА участникам СВО
ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ, ЗАБОРЫ, ОТМОСТКИ, САЙДИНГ, КРЫШИ, РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ
8-900-948-91-61, Николай

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
РЕМОНТ КВАРТИР, ДОМА, КРЫШИ, ВЕРАНДЫ, ЗАБОРЫ, БАНИ, САЙДИНГ, ШТУКАТУРКА и др.
Пенсионерам скидка в июле 38%*
8-920-401-01-77 Леонид

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
КРЫШИ, ЗАБОРЫ, ОТМОСТКА, ПРИСТРОЙКИ, ФУНДАМЕНТ, САЙДИНГ, ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, ВЕРАНДЫ, ХОЗБЛОКИ, БАНИ, ДОМА С НУЛЯ И ДРУГОЕ.
Пенсионерам скидка до 40%
8-915-547-70-06 Петр Сергеевич

ЗАКУПАЮ МЯСО ЛЮБОЕ, ДОРОГО.
ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.
Тел.: 8-920-212-07-82;
8-950-762-20-54.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
крыши, заборы
ремонт старых домов и ангаров
из нашего материала
8-910-348-63-12, Юрий

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ: ремонт крыш, заборы, отмостки, фундамент и др.
Пенсионерам скидка 30%*
8-920-211-81-96 Николай Иванович

БРИГАДА ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
РЕМОНТ КВАРТИР • ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА • КРЫШИ • САЙДИНГ • ФУНДАМЕНТЫ • ЗАБОРЫ • ОТМОСТКИ • ВЕРАНДЫ • ХОЗБЛОКИ • ПРИСТРОЙКИ • ДОМА С НУЛЯ
Пенсионерам — скидка до 40%*
8-919-236-45-55 Василий

СТРОИТЕЛЬСТВО. ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
крыши, заборы, фундамент, отмостка, сайдинг и многое другое, внутренняя отделка, стяжка домов
Скидка пенсионерам — 30%*
8-900-299-91-41

ЗАКУПАЮ МЯСО
любое дорого **КОНИНУ**
вынужденный забой
8-952-102-54-54

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
РАБОТАЕМ СО СВОИМИ МАТЕРИАЛАМИ И МАТЕРИАЛАМИ ЗАКАЗЧИКА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ. ДОМА ПОД КЛЮЧ, ЗАБОРЫ, КРЫШИ
Пенсионерам скидка 35%*
8 (951) 852-97-40 Иван

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
• КРЫШИ • САЙДИНГ
• ЗАБОРЫ • ОТМОСТКА
8 906 677 85 27 • 8 905 051 48 28

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполняем все виды работ из нашего материала
пенсионерам скидка 20%*
крыша, заборы, фасады, внутренняя отделка
8(919)232-43-10 ДЕНИС

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА САНТЕХНИКА
РЕМОНТ КВАРТИР и ДОМОВ! ОТОПЛЕНИЕ ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА ЭЛЕКТРИКА
КРЫШИ, КРОВЛЯ, ФУНДАМЕНТ, ЗАБОРЫ и другое
РАБОТЫ С НАШИМ МАТЕРИАЛОМ
пенсионерам — скидка до 40%*
8 (953) 720-43-94 Николай Иванович

ЗАКУПАЕМ КОЗ, БАРАНОВ, ОВЕЦ
В ЛЮБОМ ВОЗРАСТЕ И КОЛИЧЕСТВЕ
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
8-915-867-84-81, 8-900-515-31-30

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ДО 3 ЭТАЖЕЙ
КРОВЛИ, ФАСАДЫ, ОТМОСТКА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
РАБОТАЕМ СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ
8 960 136 05 53
8 930 400 41 54 Владимир

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
бани, бытовки, веранды, беседки, фундамент любой сложности, фасадные работы, отмостка вокруг дома, кровельные работы, навесы, внутренняя отделка, электрика, сантехника
— замер бесплатно; Пенсионерам — скидка 20%*
— доставка материалов; 8-908-141-02-01
— работаем по договору Федор Иванович

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ. РЕМОНТ КВАРТИР!
ЗАМЕНА ШИФЕРА • ЗАБОРЫ • ОТМОСТКИ
пенсионерам скидка 30%*
8-960-137-18-71 Константин

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ
▶ ВОДИТЕЛИ МУСОРОВЗОВ
З/П сдельная 50 000-100 000 руб.
▶ ДИСПЕЧЕР 8 939-770-0156

ЗАКУПАЕМ КОЗ, ОВЕЦ, БАРАНОВ
В ЛЮБОМ ВОЗРАСТЕ И КОЛИЧЕСТВЕ.
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
• 8-908-469-49-72
• 8-962-231-13-33 • 8-953-121-81-11

ЗАКУПАЮ МЯСО ЛЮБОЕ
Дорого. Вынужденный забой.
Т.: 8-991-178-92-97,
8-930-406-42-49.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ, ХОЗБЛОКИ, КРОВЛЯ, САЙДИНГ, РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА, РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ДОМОВ
скидка 25%*
8-905-654-00-12, Григорий

КУПЛЮ ЛОШАДЕЙ, КОРОВ, ОВЕЦ, КОЗ И ХРЯКОВ
Т.: 8-910-250-19-97,
8-920-546-31-56.

ЗАКУПАЮ МЯСО
любое дорого. **КОНИНУ**
вынужденный забой
8-951-853-42-42
8-903-854-91-81

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
РЕМОНТ ДОМОВ: КРЫШИ, ЗАБОРЫ, ФУНДАМЕНТ, ОТМОСТКА, САЙДИНГ и др.
Пенсионерам скидка до 38%*
8 (920) 408-01-90* Постоянно. Реклама

УВАЖАЕМЫЕ БОГУЧАРЦЫ!
Если вам что-то известно о производстве и обороте контрафактной продукции (алкоголя), звоните по телефону «горячей линии» 8 (47366) 2 -15 -66.

Сердце просит воздать должное памяти человека слова и дела, верному дружбе и товариществу Храмова Виктора Михайловича, которому 20.07.24 г. исполнилось бы 80 лет.
Царствие ему небесное.
Семья Абросимских.

16 ПОЗДРАВЛЕНИЯ, ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА

Поздравляем с юбилеем нашу любимую жену, маму и бабушку Антонину Семеновну БАРАННИКОВУ (Купянка).

Родная жена, мамуля и бабушка наша
Желаем здоровья, удачи, добра,
Пусть будет дом твой полная чаша,
Пусть в сердце твоём будет много тепла!
Желаем, чтоб ты с каждым днем расцветала,
Всегда улыбалась, вовек не грустила,
Красивой была и от счастья сияла,
И чтоб у тебя все, что хочется, было!

Муж, дети, внуки.

19 июля отмечает свой юбилей Антонина Семеновна БАРАННИКОВА (Купянка).

Дорогая сестричка Тонечка!
Прими наши добрые сердечные пожелания здоровья, благополучия, хорошего настроения тебе и всей семье – мужу, детям, внукам.

Обнимаем, целуем. Бородаевы.

РЕКЛАМА

Дрова и пиломатериал (сосна).
Тел. 8-9601151771.
Дрова и доски (сосна, дуб, ясень, ольха).
8-9507739605.
Бурение скважин d63,110,125,160. Опыт.
Тел. 8-9204090282.
Бурение скважин d110, 125.
Тел. 8-9198759770.
Продам дрова дуб, сосна. Тел. 8-9529563229.

В пекарню (с. Дьяченково ИП Шабельский И.И.) требуются пекари и водители.
Тел. 8-9056518995.

Прод. здание 1000 м² (свет, газ, вода), с. Дьяченково и а/м ЗИЛ ММЗ 554.
8-9056518995. Реклама

Требуется доярка.
Тел. 8(47366) 4-23-18, 8-9204652118.

ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ
Работа в Москве и области
з/п от 90 000 руб.
Проживание и питание бесплатно. По желанию возможна вахта. Реклама
Т. 8-950-758-21-50

ПРОФИ 8-910-282-26-66
ОКНА RENAU
РАССРОЧКА
РАССРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИП КРАВЧЕНКО А.В.
г. Богучар, ул. Дзержинского, 22/26 (ПД «Волна») Реклама

ООО «Тихий Дон» извещает о том, что по итогам уборки урожая зерновых культур Арендатором ООО «Тихий Дон» в одностороннем порядке принято решение об увеличении размера арендной платы (фуражное зерно) в 2024 г. на основании дополнительных соглашений. Реклама

«Калачеевский сырзавод» приглашает на работу

Водителей (С КАТЕГОРИЕЙ «Е»)
з/п от 120 тыс. руб.
к начислению

г. Калач, п. Пригородный ул. Космонавтов, д. 7 8 (901) 993-53-25, 8 (952) 545-61-81

Реклама. 16+

ОФОРМИТЕ ПОДПИСКУ НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2025 Г. До 31 августа 2024 г. ВЫГОДНАЯ ЦЕНА*

→ на почте → онлайн на сайте «ПОЧТА РОССИИ»
→ в редакции районной газеты

6+ **16+**

*** Минимальный срок подписки, 6 месяцев.**

АВАНГАРД-АГРО

Требуются

- Полевой агроном
- Полевой учетчик

Мы гарантируем:

- Достойный уровень оплаты труда
- Официальное оформление по ТК РФ
- Премии по результатам работы
- Бесплатное питание и мобильную связь

Сельскохозяйственные предприятия расположены в районах: Семилукский, Нижнедевицкий, Каменский, Острогожский, Рамонский, Репьевский, Бутурлиновский, Воробьевский, Богучарский, Хохольский, Подгоренский

Хотите у нас работать?
8 (800) 333-98-93

personal@avangard-agro.ru
avangard-agro.ru

реклама

Прогноз погоды

20 июля +30
Влажность — 38% +22
Давление — 747 мм рт.ст.



21 июля +32
Влажность — 40% +22
Давление — 748 мм рт.ст.



22 июля +30
Влажность — 44% +20
Давление — 747 мм рт.ст.



23 июля +28
Влажность — 52% +19
Давление — 747 мм рт.ст.



«Сельская новь» №28 (11876)

Главный редактор Е.В. ЛАЦЫГИНА. Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1. Телефоны и электронная почта редакции: директор — главный редактор 2-11-31, обозреватели 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, e-mail: snews1@mail.ru. Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394030, Воронежская область, г.о. город Воронеж, г. Воронеж, ул. Революции 1905 года, д. 31е, помещ. 1/1.

Учредители (соучредители): автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж»; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА-принт». Адрес типографии: 308519, Белгородская обл., пгт Северный, ул. Березовая, 1/12. Дата выхода в свет 19 июля 2024 года. Заказ №24-06369. Тираж 3768 экз. Подписной индекс ПП834 (мин.срок подписки 1 мес.), ПП460 (мин. срок подписки 6 мес.). Выходит по пятницам. Цена свободная (6+).